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       Montpellier, le 1er Octobre 2017.  
 

 
PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

 
DE LA LIGUE D’ESCRIME EN LANGUEDOC ROUSSILLON 

 
DU 30 SEPTEMBRE 2017 A MONTPELLIER. 

 
 
 
 
 
PRESENTS : 
 
Clubs      Présidents    Nombre de voix 
 
Narbonne E.C.    Montrouge Nathalie      6 voix 
C.E. Biterrois              Breda Bastien      6 voix 
C.O.L.A.     Bourdanove Nicolas     5 voix 
C.E. Castelnaudary    Caquot Joël       6 voix 
Ales Escrime     Malhautier Samuel      6 voix 
Pézenas C.E.    Fayolle Frédéric      5 voix 
Sabre Marseillanais    Helguers Chantal      1 voix 
Limoux E.C.     Delaunay Fabienne      5 voix 
 
POUVOIRS : 
 
C.S. Cheminots Nîmois   Meuret Sacha/Renau Marie Hélène   1 voix 
Montpellier U.C.    Barthélemy Loïc/Godfroy Vincent    9 voix  
S.E. Argelésienne    Martinez Joël & Dupré Jean/ Tura Jean   6 voix 
E.C. Céret     Migliorati Danièle/Le Petit Pascal              1 voix 
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ABSENTS : 
 
2KPDP     Fiol Christine    4 V 
C.E. Castelnau le Lez   Tremoulet Joris   6 V 
C.E. St Louis Sète    Lenoir Jean-René   4 V 
Club Méditerranéen Escrime  Collados Manuela   6 V 
E.C. Uzès     Paschoud Jean-Claude  6 V 
Perpignan Roussillon Escrime  Serre Jean    6 V 
S.E. Nîmes     Fezard Fulcran   8 V 
S.E. Viganaise    Boulet Philippe   4 V 
Section Audoise Carcassonne  Racagel Laurent   2 V 
Agde Escrime Club    Kaffazi Angélique   5 V 
Ecole Catalane de Combat Médiéval Ibanez Jean-Maurice  3 V 
 
Soit un total de 57 voix représentées 111 voix. Le quorum est atteint de justesse.  
 

 
 

Rapport moral de Madame la Présidente : 
 
Bonjour à tous, 
Comme chaque année je me suis rendue au Comité Directeur de la Fédération Française 
d’Escrime et à chaque fois j’ai fait un compte rendu en Comité Directeur afin de vous tenir au 
courant des nouvelles dispositions Fédérales et notamment sur la réforme des Régions, le 
retour aux anciennes catégories d’âge. 
En ce qui concerne la réforme des régions vous avez constaté que cette année nous travaillons 
toujours de la même façon, mais les subventions seront communes à la Nouvelle Région. Nous 
devons revoir nos statuts et les mettre en conformité avec les statuts régionaux. Pour cela nous 
devrons provoquer une AG EXTRA Ordinaire le 18 NOVEMBRE 2017 pour voter les nouveaux 
statuts du Comité Inter Départemental et ensuite nous aurons la création du nouveau Comité 
Régional qui se fera le 9 décembre 2017 à LIMOUX. Je tiens à remercier Fabienne pour sa 
réactivité à nous trouver une salle. Pour faire partie du Comité Directeur du COMITE 
REGIONAL nous ferons appel à candidature. 
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Comme depuis quelques années la Ligue à organiser des stages animateurs /éducateurs, des 
stages de perfectionnement et notamment celui de la FETE DES JEUNES. Tous les résultats 
des compétitions vous seront donnés par le Maître Magali Carrier que je remercie pour son 
investissement au sein de la Ligue. 
 
Pour ma part j’essaye d’être présente sur le plus de compétions possible et sur d’autres 
évènements comme la venue de l’Equipe de France Epée Dames à Argeles, une démonstration 
de « Escrime et cancer du Sein » à Ales, les stages, la venue de l’Equipe de France Fleuret 
Hommes et Dames à Estagel/la Tour de France. Je tiens à remercier toutes les personnes qui 
œuvrent au bon déroulement de ces évènements et tout particulièrement le Maître Patrouix qui 
à organiser en un temps record le stage de l’équipe de France Fleuret à Estagel et à la Tour de 
France. 
 
Je voulais aussi faire un rappel : la ligue possède un site, sur lequel vous pouvez trouver des 
renseignements administratifs et les classements et également un compte Facebook 
qu’Elisabeth met à jour régulièrement. 
 
Je vous remercie de votre attention. 
 
Si vous avez des questions je suis à votre disposition. Pas de question. 
 
Nous allons passer au vote du PV de l’Assemblée Générale Ordinaire du 11 juin 2016 ainsi 
qu’au PV de l’Assemblée Générale Elective du 11 juin 2016. 
 
PV votés à l’unanimité. 
 
 
Présentation du bilan financier par Monsieur Fraisse, comptable et Maître Parizel, Trésorier : 
 
Nous avons tous reçu le livre des Etats Comptables et Fiscaux au 31 août 2017, Monsieur 
Fraisse nous en donne lecture. Pas de question la ligue est saine. 
 
 
Présentation du budget prévisionnel par Maître Parizel, Trésorier ELR : 
 
Le Maître Parizel nous remet un prévisionnel pour la saison 2017/2018. Il donne des précisions 
sur certaines lignes, mais nous fait bien remarquer que ce n’est qu’un prévisionnel et que tout 
va dépendre des subventions de la REGION que nous allons recevoir. 
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Présentation du bilan sportif par le Maître Magali Carrier : 
 

- Evolution du nombre de licenciés, de clubs, répartition hommes/femmes. 
- Compétitions Régionales et de Zone. 
- Compétitions Nationales, Championnats de France et Circuit Européens 
- Stages de perfectionnement, de performance. 
- Formations de cadres et formation à l’arbitrage. 
- Actions de développement. 
- Evolution du Règlement Sportif Fédéral pour les prochaines saisons. 

 

 
Tous ces points sont développés sur le power point « bilan sportif saison 2016/2017 » 
 
 
Questions diverses : 
 
Pas de questions ! 
 
Plus rien n’étant à l’ordre du jour la séance est levée il est 11 heures 45. 
 
 
 
Le secrétaire       La Présidente 
MALHAUTIER Samuel     HELGUERS Chantal 
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